
DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR NO IMPOSTO DE 

SUCESIÓNS NO PRAZO DE 6 MESES: 

- MODELO D-650 (UN POR CAUSANTE). 

- MODELO 650 DE AUTOLIQUIDACIÓN, UN POR HERDEIRO/A. 

- COPIAS DOS DNI, NIF OU NIE DE TODOS OS HERDEIROS/AS E DO/A 

CAUSANTE. 

ORIXINAL E COPIA DOS DOCUMENTOS SEGUINTES: 

- CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN. 

- CERTIFICADO DE ÚLTIMAS VONTADES (INFORMACIÓN NA PÁXINA WEB 

DO MINISTERIO DE XUSTIZA, TRÁMITES E XESTIÓNS PERSOAIS). 

- TESTAMENTO, LIBRO DE FAMILIA OU DECLARACIÓN DE HERDEIROS/AS. 

- CERTIFICADO DE EMPADRONAMENTO DO/A CAUSANTE CON DATA DE 

ALTA  E QUE ACREDITE A RESIDENCIA EN GALICIA NOS ÚLTIMOS 5 ANOS. 

- NO CASO DE DECLARAR BENS INMOBLES: REFERENCIA CATASTRAL, 

VALOR CATASTRAL, TÍTULO DE PROPIEDADE E VALORACIÓN  Á DATA DE 

FALECEMENTO DO CAUSANTE. 

- NO CASO DE DECLARAR NICHOS: TÍTULO DE PROPIEDADE. 

- NO CASO DE DECLARAR SEGUROS DE VIDA: PÓLIZA E CERTIFICADO DA 

COMPAÑÍA ASUGURADADORA NA QUE SE FAGA CONSTAR Nª POLIZA, 

BENEFICIARIOS/AS, CANTIDADE A PERCIBIR E DATA DE EFECTO. 

- NO CASO DE DECLARAR VEHÍCULOS: FICHA TÉCNICA E PERMISO DE 

CIRCULACIÓN. 

- NO CASO DE DECLARAR BENS DEPOSITADOS EN ENTIDADES 

FINANCIERAS: CERTIFICACIÓN DO BANCO ONDE SE FAGA CONSTAR 

SALDO E TITULARES Á DATA DE FALECEMENTO. NO CASO DE DÉBEDAS: 

CERTIFICACIÓN DO SALDO PENDENTE. 

- NO CASO DE DECLARAR PARTICIPACIÓNS SOCIALES: VALOR TEÓRICO  

DOS TÍTULOS QUE NON COTICEN EN BOLSA. 

- NO CASO DE DECLARAR GASTOS DEDUCIBLES DE ENTERRO: FACTURAS A 

NOME DUN DOS HERDEIROS/AS. 

- CERTIFICADO DE DISCAPACIDADE DE HERDEIROS/AS, SE É O CASO. 

- INDICAR DOAZÓNS RECIBIDIDAS DO/A CAUSANTE NOS ÚLTIMOS 4 ANOS 

E APARTACIÓNS E PACTOS DE MELLORA CALQUERA QUE SEXA A DATA. 


